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【令和3年度】

吹田市立佐井寺留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 100 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 71.0

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 71

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

76.1% 21.1% 2.8% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%33.8% 28.2% 26.8% 11.2%

１　お子様の学年

24人 20人 19人 8人 0人 71人

1年 2年

71人

74.6% 19.7% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

4人

5.7%

14人 0人53人

10人 1人 2人 71人

100%

58人

54人 15人 2人 0人 71人

合計

81.7% 14.1% 1.4% 2.8%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

18人 6人 3人 71人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

62.0% 25.4% 8.4% 4.2% 100%

44人

育成室を安心して利用することができている。

71人

64.8% 31.0% 2.8% 1.4% 100%

46人 22人 2人 1人

67人 4人 0人 0人 71人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

59人

100%94.4% 5.6% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

83.1% 14.1% 0.0% 2.8% 100%

10人 0人 2人 71人

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 93.0% 5.6% 0.0% 1.4% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

66人 4人 0人 1人 71人

54人 12人 0人 5人 71人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

76.1% 16.9% 0.0% 7.0% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 0人 71人

85.9% 14.1% 0.0% 0.0% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

14.1% 0.0% 0.0% 100%

61人 10人 0人 0人 71人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

61人 10人

指導員は児童をよく理解している。

85.9%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

76.1% 9.8% 14.1% 0.0% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

54人 7人 10人 0人 71人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

32人 24人 9人 6人 71人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

45.1% 33.8% 12.7% 8.4% 100%

55人 0人 12人 4人 71人

77.5% 0.0% 16.9% 5.6% 100%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

おやつが少ないとは反対で、種類が豊富すぎだし、量も多いと思います。
そんなに何種類もいらないんじゃないでしょうか。
それに、お菓子の種類も価格帯が高めな豪華な物が多い気がします。
もう少しチープなお菓子の種類でも良いのかなと思います。
その点で、おやつ代を少し金額が低くできるのではないのかなと思いました。

学校からiPadでの宿題が出されるので、学童でもWi-Fi繋げて宿題できるようにして欲しい。

※自由記述

毎日延長保育を利用させて頂いているので、先生から毎日のように直接話が聞けるのでありがたいで
す。
保育料については、無償化になればいいなと思います。
土曜日開室をお願いしたいです。先生方の負担は分かりますが。
長期休みがあるので、その際は5、6年生も保育があればと思います。よろしくお願いします。

いつも先生が快く相談にのってくださり、子供たちの事をしっかり見てくれていると感じます。
学童から帰った子供が、家に誰もおらずそのまま遊びに行っていたのを、見送りの先生が発見し、
しっかりと子供に説明して親にも連絡をされており、すばらしいです。
他の学校の学童の話を周りから聞く事も多いのですが、佐井寺は本当に先生がよくしてくださってい
ると思います。
おやつはもう少し体に良いものを取り入れて欲しいと思うのですが、お金の面でも難しいのかなと
思っています。
何かあれば相談しやすく、学校の先生より安心できます。

トイレ掃除などはこまめにお願いしたいです。
清掃代が高くなり負担が大きくなるのは納得します。

学校からiPadでの宿題が出される時、学童ではiPadの宿題が出来ないので困っています。
両親とも帰宅が遅く朝も早く出勤し、土日も仕事があります。家でタブレット学習をすると、子供の
寝る時間が削られ負担になります。
学童でも学校から出されたタブレット端末での宿題をできるようにして欲しいです。

子供のこと、家庭での状況を相談もできるよい環境だと感じています。
引き続き安心してお任せしようと思っています。

いつも丁寧なご指導と、子どもが楽しんで行っている事に感謝しております。

是非、5、6年生の受け入れをお願いしたいです。
本当によろしくお願いします。

毎年アンケートを実施しているにもかかわらず、アンケートの実施をお願いしている側の色々な理由
で出来ないとか、また考えるとかばかりで、アンケートを取る意味があるのか疑問に感じる。そう考
えると本当に保護者の立場を考えてくれての育成室なのか疑問に思う。
子育て地域として吹田市は有名だが、時代と共に共働きが増えているため、開室時間を増やす、役員
もなしにするなどしてほしい。
吹田市に引っ越してくる前の地域では時間にしろ、役員にしろ全くそういうのはなかったので、一度
見直しが必要かと思う。

本人の性格などを考慮し、配慮してもらえて助かります。

長期休暇の時に5、6年生の受け入れがあればありがたいです。

その他の御意見
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